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COMMISSION FÉDÉRALE VOLLEY SANTÉ 
PROCÈS-VERBAL N°6 DU 17 AVRIL 2025  

(visioconférence) 
SAISON 2024-2025 

 
 

Présents : 

Françoise DE BERNON – Présidente 
Patrick CORNELIE, Aurore COTELLE, Cyrille FICHER – Membres  
 
Assistent : 

Isabelle COLLET – Chargée de mission 
Jean-François HOUDAYER – Représentant de la DTN 
 

Excusés : 

Sylvie BIDOT-MAURANT, Bernard SALAI – Membres 
 
 
 
 
 
 
Ordre du Jour : 
 

• Point d’avancement MonBilanSportSanté 

• Projet Fit à Domicile 

• Réunion de commission en présentiel au siège fédéral le lundi 19 mai 2025 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Date de publication : 19/05/2025 
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Point d’avancement MonBilanSportSanté 

L’outil a fait l’objet d’une présentation au cours du Conseil d’Administration du 11 avril 2025. Françoise 
de BERNON et Isabelle COLLET ont ainsi eu l’occasion d’évoquer les fonctionnalités offertes par la 
plateforme numérique en termes de suivi et d’accompagnement des licenciés. La convention liant la 
FFvolley à MonBilanSportSanté (MBSS) a été signée, officialisant le partenariat et le déploiement de 
l’outil auprès de nos clubs. Deux sollicitations de présentation de l’outil ont été formulées, une 
première par la Commission Médicale pour leur réunion du samedi 26 avril, une autre par le Conseil 
National des Ligues lors d’une date à déterminer. Jean-François HOUDAYER prévoit d’informer la DTN 
sur les possibilités d’utilisation de l’outil dans le cadre de la détection et du suivi des jeunes licenciés. 

Le travail de personnalisation de l’espace fédéral et le développement de l’interface de suivi de nos 
clubs ont été initiés par Vincent BERGER, co-fondateur de MBSS. 

Parmi les dates proposées, celles du mercredi 21/05/2025 (14h-16h) et du lundi 26/05/2025 (18h-20h) 
sont retenues pour mettre en œuvre les webinaires de formation à l’utilisation de la plateforme. Ces 
webinaires seront ouverts à l’ensemble de nos clubs. Un mailing spécifique sera fait à destination des 
dirigeants et des éducateurs sportifs. À noter que ces webinaires serviront par ailleurs de formation 
continue à nos diplômés DNE2-M13/ « Activité physique et sportive sur prescription médicale » dans 
le cadre du recyclage qu’ils doivent faire tous les deux ans. 
 
 
Projet Fit à Domicile 

Afin d’éviter tout risque potentiel de conflit d’intérêt, diverses hypothèses sont formulées par la 
CFVSanté : lancer un appel à candidatures ou inviter le club de Clamart à déposer un projet dans le 
cadre du PSF ou dans celui de l’appel à projets Impact 2024. 

Le rôle de la fédération se résumerait donc à promouvoir le dispositif « Fit à Domicile » par une 
campagne de communication à destination des licenciés pratiquant le Fit Volley en club. Il n’y aurait 
pas de conventionnement, mais simplement un relais informationnel. Il est souligné qu’une plaquette 
pourrait faciliter la diffusion de cette information. 
 
 
Réunion de commission en présentiel au siège fédéral le lundi 19 mai 2025 

La date du lundi 19 mai 2025 est retenue pour organiser une réunion de la CFVSanté en présentiel au 
siège fédéral, dans la mesure où certains membres seront déjà présents en Île-de-France à l’occasion 
de la formation DNE2-M13 du week-end des 17 et 18 mai 2025. La réservation de salle est faite et un 
mail d’invitation sera envoyé aux membres. 
 
 
 
Présidente de la CFVSanté            Secrétaire de séance 
Françoise de BERNON      Isabelle COLLET 

          


	COMMISSION FÉDÉRALE VOLLEY SANTÉ PROCÈS-VERBAL N 6 DU 17 AVRIL 2025
	(visioconférence)
	SAISON 2024-2025

